

《波希米亚狂想曲》 《绿皮书》 笑傲第91届奥斯卡奖

◎新华社记者高山 谭晶晶 张春晓

华人电影人喜获二奖

由布莱恩·辛格执导、拉 米·马利克主演的《波希米亚 狂想曲》拿下最佳男主角、最 佳电影剪辑、最佳音效剪辑 和最佳音响效果奖。该片讲 述了英国摇滚乐队皇后乐队 及其主唱弗雷迪·默丘里的 成长经历。

精彩演绎默丘里传奇人 生的男星马利克此前已获得 美国电影电视金球奖剧情类 最佳男主角奖。这是马利克首 次获得奥斯卡奖,也是埃及裔 美国人首次夺得奥斯卡奖。

喜剧片《绿皮书》、传记 片《罗马》和超级英雄片《黑 豹》各自夺得3个奖项,紧追 《波希米亚狂想曲》。

除最佳影片奖外,《绿皮 书》还夺得了最佳原创剧本和 最佳男配角奖。该片改编自真 人真事,讲述上世纪60年代, 意大利裔保镖托尼•利普开车 护送黑人爵士钢琴家唐·雪利 从纽约前往种族歧视严重的 美国南方巡演的经历。

这是在该片出演黑人钢 琴家的马赫沙拉・阿里第二 次夺得奥斯卡最佳男配角 奖,他曾在2017年凭借《月 光男孩》夺得这一奖项。

墨西哥导演阿方索・卡隆 凭借其自编自导的黑白传记片 《罗马》摘取了最佳导演奖和最 佳摄影奖。此外,该片还获得了 分量颇重的最佳外语片奖。卡 隆曾于2014年凭借科幻片《地 心引力》获得奥斯卡最佳导演 奖和最佳电影剪辑奖

超级英雄片《黑豹》夺得 最佳艺术指导、最佳服装设 计和最佳原创配乐3个奖项。 在《宠儿》中精彩演绎安 妮女王的奥利维娅•科尔曼夺 得最佳女主角奖。她在激烈角 逐中击败了此前呼声极高的 老牌女星格伦·克洛斯。七度 获得奥斯卡提名的克洛斯再 次与小金人擦肩而过,她是目 前在世、被提名奥斯卡奖次数

出演《假若比尔街能够 讲话》的雷吉娜·金获得最佳 女配角奖

最多却没有得奖的演员。

在本颁奖季一路凯歌的 《蜘蛛侠:平行宇宙》不负众 望,轻松夺得了最佳动画长 片奖。

华人电影人在本届奥斯 卡奖中表现不俗,斩获了两 个奖项。

出生在中国重庆、成长于 加拿大的华人女导演石之予 执导的《包宝宝》斩获了最佳 动画短片奖。该片是皮克斯第 一部由女性执导的动画短片, 也是皮克斯第一部由华人执 导的动画短片。这部充满中国 韵味的影片以加拿大多伦多 的华人社区生活为背景,用细 腻感人的镜头语言,讲述了一 个有关亲情的故事。

由美籍华裔金国威夫妇 执导的《徒手攀岩》获得最佳 纪录长片奖。该片记录了著 名攀岩大师亚历克斯·霍诺 德挑战美国优胜美地国家公 园"酋长岩"的故事。

由完美世界影视参投的 《登月第一人》和《黑色党徒》 分别获得最佳视觉效果奖和 最佳改编剧本奖。



暌违30载 数码修复版《滚滚红尘》 再登台湾银幕

复版,将于8日重返台北的大银幕,

该影片监制、汤臣集团主席徐 枫表示,这部电影收藏了林青霞、秦 汉和张曼玉最好的年华,而30年前 自己心目中的第一出演人选就是他 们,并且在看过拍完的样片后就感 觉会获得很多大奖。

作为主演之一,林青霞当天出席 记者会说,这部电影是自己影视生涯 中的里程碑,也是分水岭:在它之前 自己出演的几乎都是爱情文艺片,而 之后演的大多是武侠动作片。她在影 片中塑造的角色是个作家,而自己现 在爱好读书、写文章,"出版了两本 书,没有辜负电影中的角色"。

该影片讲述的是,从抗日战争

生前唯一的编剧作品,由林青霞、秦 汉、张曼玉等港台地区演员主演,主要 取景于大陆东北地区,是较早由两岸 及香港地区电影人联合制作的影片。

该电影作品曾于1990年在台 湾上映并荣获第27届金马奖最佳 影片等8项大奖。其同名主题曲由 台湾音乐人罗大佑创作,传唱至今。

去年12月14日,由徐枫监制、 陈凯歌执导的电影《霸王别姬》推出 25周年数码修复版,在台重新公映, 掀起抢票观影热潮,上映3周全台 票房超过1000万元新台币,刷新数 码修复电影在台票房纪录。

据新华社

甘孜藏族自治州计划生育协 会按照《民政部关于中国计划生 育协会免于社团登记的通知》精 神,免于社团登记。现声明已登记 的甘孜藏族自治州计划生育协会

注销。甘孜藏族自治州计划生育 协会自成立之日起无独立账户、 固定资产、债权债务。

甘孜藏族自治州计划生育协会 2019年3月14日

遗失启事

泸定县食品药品工商质量监 督管理局于2016年10月13日核 发的泸定县喻记香酥饼屋,经营 者为:"喻春梅"注册号: 513322600056761的营业执照副 本遗失作废

泸定县喻记香酥饼屋

泸州医学院发成人高等教育 毕业证书,专业:(临床医学)证书 编号为:106325201405000664 遗失作废。

费文字

泸州医学院发成人高等教育毕 业证书,专业:(护理)证书编号为: 106321201406500066遗失作废。 洛绒达瓦

武警四川省消防总队政治部 发武警警官证,编号为:公现役字 第0719136号遗失作废。

垄卿 武警四川省消防总队政治部 发武警士官证,编号为:士字第 10713170号遗失作废。

张宝镦

(Mancaco

两个奖项。

第91届奥斯卡

奖颁奖礼24日在美

国洛杉矶杜比剧院举

行,传记片《波希米亚

狂想曲》独揽4项大

奖,得奖数量傲视群

雄。喜剧片《绿皮书》

则拿下分量最重的最

佳影片奖。由华人电

影人执导的《包宝宝》

和《徒手攀岩》也喜获